

Ani néni kitüntették

Svigruháné Jászkovics Anna, Ani néni a Tarkabarka-Kunterbunt Óvoda vezetője az óvodapedagógusok legrangosabb kitüntetését, a Brunsvik Teréz-díjat vehette át Kásler Miklóstól, az Emberi Erőforrások Minisztériumának miniszterétől a pedagógusnapon.

Mi volt az első gondolata, amikor értesült a díj odaítéléséről?

Végtelenül boldog voltam, hogy érdeemesnek találtak rá 33 év óvodapedagógusi, valamint vezetői tevékenységem alapján. Ez ugyanakkor a jövőre nézve is kötelez, hogy a hátralévő óvodai éveim alatt is méltó és hű maradjak a díj

A gyökerek jelentik a szülőföldet, az ősokeket, a családot, a hagyományokat, az anyanyelvet, a kultúrát, az identitást, a nevelést

szellemiségéhez. Egyébként Brunsvik Teréz a példaképem, én is sok-sok szállal kötődöm Martonvásárhoz, mint ő. Ott töltöttem a gyerekkoromat, az általa megálmodott óvodába jártam. Szüleim elmondása szerint már akkor óvónőnek készültem. Abban, hogy a gyermekkori álmom valóra válhatott, fontos szerepet játszottak egykori óvónőim, tanítóim, tanárain és nem utolsósorban szerető és mindig támogató családom. Köszönet érte!

E kitüntetés mögött olyan nevelői, szülői és fenntartói háttér áll, amely az ön munkája révén alakul igazi Tarkabarka közösséggé. Milyennek látja ezeket a közösségi szálakat belülről?

Óvodánk nagy múltra tekint vissza, több mint 100 éve működik. Az elődeim által megkezdett munkát igyekszem legjobb tudásom szerint folytatni. Minden nap új kihívások elé állít bennünket; csak csapatban, a Tarkabarka család minden tagjával, a nevelőtestülettel, a szülőkkel, a fenntartóval szoros együttműködve lehet igazi közösséget formálni.

Milyen óvodai tevékenységek, események járulnak hozzá, hogy a Goethe-i mottó, miszerint „A két legnagyobb dolog, amit gyermekeinknek adhatunk: gyökerek és szárnyak” megjelenjen az ovisok mindennapjaiban?

A gyökerek jelentik a szülőföldet, az ősokeket, a családot, a hagyományokat, az anyanyelvet, a kultúrát, az identitást, a nevelést. A szárnyak pedig az álmokat, a lehetőségeket a gyermeki személyiség sokoldalú, harmonikus fejlesztésére és kibontakoztatására. Mindennapjainkban a kétnyelvűség megélését biztosítjuk óvodánkban német és magyar énekekkel, játékokkal, versekkel, mesékkel és a hagyományok ápolásával. Ünnepeinken megjelennek a kapcsolódó népszokások, viseletek és a kultúra kincsei.

Milyen módon tudják bemutatni a gyermekek és a pedagógusok azt, hogy a német nemzetiségi hagyományápolás élő, szerves része az óvodai mindennapoknak?

Szeptemberben a hagyománnyá vált német nemzetiségi héten, a Tarkabarka napon, decemberben a nemzetiségi



és karácsonyi ünnepélyen, januárban a jótekonysági óvodabálon, a sváb bálon, a majálison, a gyermeknapon és egyéb városi rendezvényeken veszünk részt.

Az óvoda kiemelt szerepet játszik a 3 évesnél idősebb gyermekek közösségi nevelésében. Ennek egyik fontos elemét jelenti a sikeres átmenet biztosítása. A kunterbuntosoknál hogyan történik ez?



Évek óta megszervezzük a német nyelvű osztályokba készülő nagycsoportosok számára a Goethe Intézet által kidolgozott „Hans Hase” iskolai felkészítő (Vorschule) programot. Ezek a foglalkozásokon a gyermekek örömmel vesznek részt, újszerűségével nagyon motiváló, érdekes és élményekkel teli, egyúttal nyelvi hidat képez az óvoda és az iskola között, ezzel is segítve az átmenetet.

Fenntartójuk, Budakeszi Város Német Önkormányzata tervei között szerepel egy saját fenntartású német nemzetiségi nevelést-oktatást nyújtó általános iskola elindítása. Mit gondol, mik lehetnek a két intézmény közötti együttműködés főbb területei?

A leendő németes elsős tanító néni többször ellátogattak óvodánkba, szakmai beszélgetéseket folytattunk, foglalkozásokat tekintettek meg, megismerkedtek a gyermekekkel és bekapcsolódtak a Hans Hase programba. Ennek a megkezdett közös programnak az elmélyítését tartom a két intézmény közötti együttműködés legfőbb területének. Köszönöm kollégáimnak, hogy munkájuk és a gyermekek iránti szeretetük szerves részét képezik minden elért eredményünknek és zálogai jövőbeli törekvéseinknek.

„Alapjában véve minden mű csekély, ha a végtelent nézzük; az számít, amit magunkból: szeretetünk, jóindulatunkból beleviszünk.” Kívánjuk, hogy Brunsvik Teréz általános érvényű gondolata vezérelje óvodapedagógusi és emberi tevékenységét, hassa át az intézmény szellemiségét és ezen keresztül a gyermekek és családjaik mindennapi életét.

Szabó Kinga szülő

Viadal SE

Sporttal a környezetért

NEVELÉS Budakeszi sport- és közösségi életének egyik meghatározó közössége 1988-ban alakult, ahol a sísport melletti elkötelezettség közös családi programokkal és a természetvédelem iránti elkötelezettséggel párosul mind a mai napig. Munkájukat Szent-Györgyi Albert gondolata alapján végzik: „a sport nem csak testnevelés, hanem az egyik legerősebb nevelő eszköz. A sport a test útján nyitja meg a lelket.” Egyesületük meghatározó eleme a sísport népszerűsítése mellett az egészségmegőrzés és rekreáció, a természettudatos magatartásra nevelés, a családok közös programjainak támogatása, együttműködés a szakszövetségekkel. Emellett részt vesznek az utánpótlás nevelésben, a városi sportrendezvényekben és buzdítják a gyermekeket, fiatalokat a szabadidejük kulturált eltöltésére.

A síszezont mindig októberben indítják el. Természetvédő kincskereső túrával kezdenek, majd az ezt követő



szárazedzéseken a mozgáskoordináció, a mozgáskompetencia kiemelt súllyal szerepel programjaikban. Novembertől már a műanyagpályán folynak az edzések, a versenyekre való felkészítések mellett. Márciusban Viadal Kupa versennyel, a pálya felszedésével, gulyászással búcsúztatják a szezont, de a nyár is fontos az egyesület életében. 2012-ben indították el a nyári sporttábor-edzéseket, ahol a kompetencia-fejlesztés mellett az edzettséget is szinten tartják. Az egyesület a Magyar Sí Szövetséggel és a Síoktatók Magyarországi Szövetségével együttműködve évek óta az utánpótlás

nevelésben jelentős szerepet vállal. Számos tanítványuk lett magyar bajnok, de nemzetközi versenyeken, világbajnokságokon is sok-sok tanítványuk ért el remek eredményeket. Másik nagy büszkeségük az edzők összetartó, magas szakmai elvárásokkal munkálkodó közössége. Remek csapat!

Bízunk benne, hogy még a jövőben is sok környékbelivel szeretettük meg ezt a sportágat. Remélik, hatásukra sokan átélhetik milyen örömforsás és éltetőerő a síelés, a négy évszakban művelhető tevékenységekkel. A sport legyen a mindennapok része!

TEGYEN JAVASLATOT...

... a Budakeszi Díszpolgára címre

Budakeszi Város Önkormányzata 2019. augusztus 20-án, a képviselő-testület díszülésén elismeri és díjazza azon magyar vagy külföldi állampolgár jelentős eredményt hozó munkáját, aki egész életművével a város fejlődése, hírnevének öregbítése, anyagi, szellemi értékeinek gyarapodása érdekében kiemelkedő tevékenységet végzett és példamutató emberi magatartása miatt köztiszteletben áll. Kérem városunk lakosságát, hogy indoklással ellátott írásos javaslataikat 2019. július 22-én, hétfőn 12.00 óráig a Budakeszi Polgármesteri Hivatalba (Fő u. 179.), vagy e-mailen a pm.titkar@budakeszi.hu címre eljuttatni szíveskedjenek!

... a Virágos Budakesziért díjra

Budakeszi Város Önkormányzatának díjazza a város azon lakóit, akik saját, közvetlen környezetük tisztán és rendben tartásával, az épülethomlokzat felújításával, utcai, kerti virágok, dísznövények és virágos cserjék ültetésével, utcai ablakokba, balkonokra cserepes virágok elhelyezésével hozzájárulnak lakókörnyezetük csinosításához. Kérem városunk lakosságát, hogy írásos javaslataikat 2019. július 12. péntek 12 óráig a Budakeszi Polgármesteri Hivatalban (Fő u. 179.) elhelyezett gyűjtődobozba vagy e-mailen a pm.titkar@budakeszi.hu email címre eljuttatni szíveskedjenek! A díjak átadására a 2019. augusztus 24-én, a XXV. Családi Nap Fesztivál keretében kerül sor.

dr. Csutoráné dr. Győri Ottilia polgármester

Prohászka sikerek

VERSENY Ez a tanév a Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium diákjai számára szép eredményeket hozott az Országos Középiskolai Tanulmányi Versenyen. Az iskola több diákja is bejutott a második fordulóba, hárman pedig az országos döntőbe is: művészettörténetből Korompay Balázs (12. b) második, míg Riedl Nóra Gyöngyvér (12. b) nyolcadik, biológiából Mike Debóra (12. a) pedig hatodik helyezést ért el. Kokas Nikolett, a gyermekek felkészítő tanára kiemelkedően eredményes és áldozatos tehetséggondozó munkájáért „Kiváló versenyfelkészítő” címet kapott. Mindezek mellett kiemelendő, hogy Berki Júlia (11. b) az Édes Anyanyelvünk Országos Nyelvhasználati Verseny Pest megyei döntőjében első, majd az országos döntőben harmadik helyezést ért el. Jámbor Erzsébet, Júlia felkészítője pedagógusa a tehetséggondozó munkájáért a Pest megyei döntőben elismerő oklevelet vehetett át.

Gratulálunk a gyermekeknek és köszönjük a pedagógusok kiváló munkáját.